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Do you feel that the curriculum has a scope for
improving employability?

7.3%

17.1%

75.6%
Yes

75.6%

Not much
17.1%

No
7.3%

How often do you feel the Curriculum should be
revised?

43.9%

22%

34.1%

Every Year
43.9%

Between 2.5 years
34.1%

After 5 years
22%

Do you feel that the curriculum gives enough
weightage for theoretical and application
knowledge?

17.1%

19.5%

63.4%
Yes

63.4%

May be
19.5%

No
17.1%

Do you feel that the curriculum is designed in such a
manner that it creates an interest in learning of the
subject?

19.5%

29.3%

51.2%
Yes

51.2%

May be
29.3%

No
19.5%

Whether the curriculum was supported by adequate
Library resources?

12.2%

87.8%
Yes

87.8%

No
12.2%

Does the Curriculum have a practical approach?

36.6%

63.4%
Yes

63.4%

No
36.6%

Does the curriculum provide learning values (in
terms of knowledge, concepts, manual skills)

9.8%

29.3%

61%
Yes

61%

May be
29.3%

No
9.8%

Overall rating of curriculum Are you aware about the CBCS pattern to be
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Overall rating of curriculum

24.4%

68.3%
Good

68.3%

Satisfactory
24.4%

Excellent
4.9%

Poor
2.4%

Are you aware about the CBCS pattern to be
implemented for the TY B.Com. from the next
academic year?

19.5%

80.5%
Yes

80.5%

No
19.5%

1. Whether you have achieved the objective of taking
admission in S.V.’s Sridora Caculo College?

36.6%

63.4%
Yes

63.4%

To Some Extent
36.6%

Teachers are very good
Good personal attention
Teachers are very good, Good personal attention
Teachers are very good, Good personal attention, Enco
activities, Encouragement to sports activities
Encouragement to cultural activities
Encouragement to sports activities
Good personal attention, Encouragement to cultural act
Teachers are very good Encouragement to cultural acti

2. Which was the main reason for taking admissi

Give your opinion about the following Infrastructural
facilities: [Classrooms] NOT_FOUND

48.8%

9.8%

41.5%

Good
48.8%

Average
41.5%

Bad
9.8%

Give your opinion about the following Infrastructural
facilities: [Computer Lab] NOT_FOUND

9.8%

90.2%
Good

90.2%

Average
9.8%

Good

Give your opinion about the following Infrastructura Give your opinion about the following Infrastructural
facilities: [Library] NOT_FOUND

25%

75%
Good
75%

Average
25%

Give your opinion about the following Infrastructural
facilities: [Gymkhana] NOT_FOUND

12.2%

34.1%
53.7%

Good
53.7%Average

34.1%

Bad
12.2%

Give your opinion about the following Infrastructural
facilities: [Canteen] NOT_FOUND

31.7%

63.4%
Good

63.4%

Average
31.7%

Bad
4.9%

Gi i i b t th f ll i I f t t l Gi i i b t th f ll i I f t t l



Give your opinion about the following Infrastructural
facilities: [Boys Toilet (Only Boys to answer)]
NOT_FOUND

36.8%

26.3%

36.8%

Average
36.8%

Good
36.8%

Bad
26.3%

Give your opinion about the following Infrastructural
facilities: [Girls Common room and Toilet (Only Girls
to answer)] NOT_FOUND

7.7%

26.9%

65.4%
Good

65.4%

Average
26.9%

Bad
7.7%

4. Give your opinion about the maintenance of
Campus: [Cleanliness in classrooms] NOT_FOUND

39%

58.5%
Good

58.5%

Average
39%

Bad
2.4%

4. Give your opinion about the maintenance of
Campus: [Cleanliness in corridor] NOT_FOUND

31.7%

68.3%
Good

68.3%

Average
31.7%

4. Give your opinion about the maintenance of
Campus: [Cleanliness in Toilets] NOT_FOUND

41.5%

17.1%

41.5%

Average
41.5%

Good
41.5%

Bad
17.1%

4. Give your opinion about the maintenance of
Campus: [Cleanliness in canteen] NOT_FOUND

41.5% 53.7%
Good

53.7%

Average
41.5%

Bad
4.9%

4. Give your opinion about the maintenance of
Campus: [Computer Systems] NOT_FOUND

14.6%

85.4%
Good

85.4%

Average
14.6%

4. Give your opinion about the maintenance of
Campus: [Air-conditions in computer lab]
NOT_FOUND

9.8%

9.8%

80.5%
Good

80.5%

Average
9.8%

Bad
9.8%

4. Give your opinion about the maintenance of
Campus: [Electrical equipments] NOT_FOUND

31.7%

65.9%
Good

65.9%

Average
31.7%

Bad
2.4%

5. Give your opinion about the following Library
Services: [No of Books in Library] NOT_FOUND

22%

75.6%
Good

75.6%

Average
22%

Bad
2.4%



5. Give your opinion about the following Library
Services: [Availability of Books] NOT_FOUND

48.8%

12.2%

39%

Good
48.8%

Average
39%

Bad
12.2%

5. Give your opinion about the following Library
Services: [Newspaper, Journal etc.] NOT_FOUND

22%

75.6%
Good

75.6%

Average
22%

Bad
2.4%

5. Give your opinion about the following Library
Services: [Xerox facility] NOT_FOUND

41.5%

26.8%

31.7%

Good
41.5%

Average
31.7%

Bad
26.8%

6. Give your opinion about the Gymkhana: [Timings
of Gymkhana] NOT_FOUND

48.8%

17.1%

34.1%

Good
48.8%

Average
34.1%

Bad
17.1%

6. Give your opinion about the Gymkhana: [Sports
Equipments] NOT_FOUND

47.5%

17.5%

35%

Good
47.5%

Average
35%

Bad
17.5%

6. Give your opinion about the Gymkhana: [Services
of gymkhana Attendant] NOT_FOUND

43.9%

22%

34.1%

Good
43.9%

Average
34.1%

Bad
22%

7. Are you satis�ed with the services offered by
Administrative staff?

34.1%

61%
Yes

61%

To Some Extent
34.1%

No
4.9%

8. Are you satis�ed with the services of the
following? [Teachers] NOT_FOUND

26.8%

70.7%
Yes

70.7%

To Some Extent
26.8%

No
2.4%

8. Are you satis�ed with the services of the
following? [Librarian] NOT_FOUND

14.6%

22%

63.4%
Yes

63.4%

To Some Extent
22%

No
14.6%

8. Are you satis�ed with the services of the
following? [Physical Education Director] NOT_FOUND

48.8%

24.4%

26.8%

Yes
48.8%

No
26.8%

To Some Extent
24.4%



8. Are you satis�ed with the services of the
following? [Computer Lab Assistant] NOT_FOUND

7.3%

14.6%

78%
Yes

78%

To Some Extent
14.6%

No
7.3%

8. Are you satis�ed with the services of the
following? [Non-Teaching Staff] NOT_FOUND

19.5%

19.5%
61%

Yes
61%

No
19.5%

To Some Extent
19.5%

9. Are you Satis�ed with the Principal with regards to
the following? [Discipline] NOT_FOUND

17.1%

80.5%
Yes

80.5%

To Some Extent
17.1%

No
2.4%

9. Are you Satis�ed with the Principal with regards to
the following? [Decision Making] NOT_FOUND

9.8%

34.1% 56.1%
Yes

56.1%

To Some Extent
34.1%

No
9.8%

9. Are you Satis�ed with the Principal with regards to
the following? [Punctuality in college] NOT_FOUND

9.8%

17.1%

73.2%
Yes

73.2%

No
17.1%

To Some Extent
9.8%

9. Are you Satis�ed with the Principal with regards to
the following? [Encouragement to cultural and
Sports Activities] NOT_FOUND

17.1%

17.1%

65.9%
Yes

65.9%

No
17.1%

To Some Extent
17.1%

10. Give your opinion about the following activities in
the college: [Cultural Activities] NOT_FOUND

19.5%

78%
Good
78%

Average
19.5%

Bad
2.4%

10. Give your opinion about the following activities in
the college: [Sports Activies] NOT_FOUND

7.3%

22%

70.7%
Good

70.7%

Average
22%

Bad
7.3%

10. Give your opinion about the following activities in
the college: [Co-Curricular Activities] NOT_FOUND

26.8%

70.7%
Good

70.7%

Average
26.8%

Bad
2.4%

10. Give your opinion about the following activities in
the college: [Career Guidance and Placement]
NOT_FOUND

9.8%

26.8%

63.4%
Good

63.4%

Average
26.8%

Bad
9.8%



11. Would you like to recommend your college to any
other students?

26.8%

68.3%
Yes

68.3%

Maybe
26.8%

No
4.9%

12. Would you like to join the Ex-Students/Alumni
Association of the College?

48.8%

9.8%

41.5%

Maybe
48.8%

Yes
41.5%

No
9.8%






